



Уз богат културно уметнички програм прославили смо и ове године нашу славу Светог Саву.

Током недеље ученици су вредно спремали литерарне и ликовне радове на тему Светог Саве, трудећи се оправдају и своја али и очекивања својих учитеља и наставника. Пристигло је доста радова, награђени су они најбољи: Софија Младеновић 1-2, Софија Нева Младеновић 2-2, Анисија Јунгић 3-1, Николина Пепин 4-3, Христина Црномарковић 5-3, Стефан Перишић 6-2 и Нера Царек 7-4. У литерарном конкурс ученици су такође показали зрелост и надахнутост а награду су примили: Сања Борак 3-1, Љубица Танасковић 4-4, Сара Новчић 5-2 и Теодора Грабовица 8-3. Честитамо им!

Свечана светосавска академија одржана је у петак 24.01.2020. године у позоришној сали где смо уживали у дивно осмишљеној приредби у част првог српског просветитеља. У току приредбе свим присутнима обратила се и директока школе Зорица Јовичић, честитајући школску славу ученицима и наставницима.

Такође, ово је била прилика да се уруче награде награђеним ученицима.

У недељу 26.1.2020 год. уочи великог празника, отац Срђан одржао је парастос упокојеним просветним радницима у храму Светог пророка Илије.

У понедељак 27.1.2020. год. ученици и радници наше школе присуствовали су светој литургији у храму Светог пророка Илије, а уз нашу вероучитељку ученици као и сви присутни запевали су химну „Ускликнимо с љубављу“. Наши ученици су након литургије радо изрецитовали песме које су припремили а које говоре о лику и делу Светог Саве. Сви су награђени аплаузом и пакетићима које је уз парохе припремио отац Никола.

Након литургије приступили смо резању славског колача у просторијама наше школе, где су овогодишњи кумови породица Станић предали кумство будућим кумовима – породици Глишић.

Уз пригодан програм у зборници испратили смо у пензију нашег дугогодишњег колегу, наставника историје, Миленка Стојановића, са жељом да га здравље послужи и да дуго ужива у пензионерским данима.

Слике погледајте кликом на следеће линкове:

[Слика 1](#) , [Слика 2](#) , [Слика 3](#) , [Слика 4](#) , [Слика 5](#)

Педагог школе Слађана Скопљак

## Свети Сава 2020. - осам векова међу нама

Написао Moderator 2  
уторак, 28 јануар 2020 21:51 -

---

Учитељица Катица Вранић